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[bookmark: _GoBack]เผยแพร่ประชาสัมพันธ์เรื่อง PDPA พระราชบัญญัตติคุ้มครอง       ข้อมูลส่วนบุคคล  และประชาสัมพันธ์เรื่องการไกล่เกลี่ยออนไลน์
และการยื่นฟ้องออนไลน์ผ่านระบบ e-Filing
	วันที่ 1 กรกฎาคม 2565 เวลา 10.00 น. นายเด่น จันทร ผู้พิพากษาหัวหน้าศาลจังหวัดสกลนคร  ช่วยทำงานชั่วคราวในตำแหน่งผู้พิพากษาหัวหน้าศาลจังหวัดสิงห์บุรี มอบหมายให้ นางณัชวีย์ อารีย์วงษ์  นิติกร จัดรายการเผยแพร่ความรู้กฎหมายตามโครงการ “กฎหมายใกล้ตัวกับศาลจังหวัดสิงห์บุรี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565” โดยจัดรายการร่วมกับคลื่นวิทยุ FM 99.75 MHz. สีสันเรดิโอ โดยมุ่งเน้น        การอำนวยความยุติธรรมแก่ประชาชน ให้ประชาชนเข้าถึงกระบวนการยุติธรรม ได้โดยง่าย สะดวก รวดเร็วและเสียค่าใช้จ่ายน้อย ในการนี้ได้นำเสนอเรื่อง PDPA พระราชบัญญัตติคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล            และประชาสัมพันธ์เรื่องการไกล่เกลี่ยออนไลน์และการยื่นฟ้องออนไลน์ผ่านระบบ e-Filing ณ สถานีวิทยุสีสันเรดิโอ อำเภอเมืองสิงห์บุรี จังหวัดสิงห์บุรี 

		วันที่ 28 ตุลาคม 2564 เวลา 10.00 น. นางสาวนงนภา กรธีระภัทร์ ผู้พิพากษาหัวหน้าศาลจังหวัดสิงห์บุรี มอบหมายให้ นางณัชวีย์ อารีย์วงษ์ นิติกร จัดรายการเผยแพร่ความรู้กฎหมายตามโครงการ “กฎหมายใกล้ตัวกับศาลจังหวัดสิงห์บุรี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564” โดยจัดรายการร่วมกับคลื่นวิทยุ ชุมชน  FM 90 MHz. ลั่นทุ่งเรดิโอ โดยมุ่งเน้นการอำนวยความยุติธรรมแก่ประชาชน ให้ประชาชนเข้าถึงกระบวนการยุติธรรม ได้โดยง่าย สะดวก รวดเร็วและเสียค่าใช้จ่ายน้อย ในการนี้ได้นำเสนอเรื่องการใช้วิธีพิจารณาคดีทางอิเล็กทรอนิกส์และการติดต่อราชการศาลทางออนไลน์ ณ สถานีวิทยุลั่นทุ่ง อำเภอเมืองสิงห์บุรี จังหวัดสิงห์บุรี 

ศาลจังหวัดสิงห์บุรี 
เผยแพร่ประชาสัมพันธ์เรื่อง การใช้วิธีพิจารณาคดีทางอิเล็กทรอนิกส์
และการติดต่อราชการศาลทางออนไลน์ (e-Service)
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